



Nr. 56679 din 18.06.2018

## ANUNȚ PUBLIC

referitor la

### " *Reactualizare Plan Urbanistic Zonal – zona fostei UM* ".

Municipiul Tecuci anunță publicul interesat asupra intenției de *Reactualizare Plan Urbanistic Zonal – zona fostei UM*.

#### ARGUMENTARE:

Amplasamentul este situat în intravilanul municipiului Tecuci, în afara zonei de protecție a monumentelor istorice și de arhitectură, în fosta zonă a unității militare. Terenul studiat a făcut obiectul unei documentații de urbanism cu 5 ani în urmă, în urma căreia i s-a schimbat destinația din zonă cu destinație specială în câteva UTR-uri – cuprinzând locuințe individuale și colective, instituții și servicii, precum și o zonă de producție nepoluantă deja existentă pe amplasament. La acest moment, partea de sud-est a amplasamentului a fost propusă pentru realizarea de locuințe colective, dar acestea nu s-au materializat și PUZ-ul nu a produs efecte. În prezent municipiul Tecuci are oportunitatea de a construi un spital modern, pentru edificarea căruia s-a ales amplasamentul inițial propus pentru locuințe colective – fiind necesară o reactualizare a documentației pentru a schimba zona de locuințe colective în zonă de instituții și servicii.

Noul spital este propus cu o planimetrie desfășurată în jurul unei curți interioare cu parc, destinată pacienților, completând funcțional zona de instituții și servicii de la sud-vest, zonă păstrată în majoritate neschimbată din prima documentație – cu excepția propunerii unui corp de locuințe colective .

INIȚIATOR: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TECUCI

**PUBLICUL ESTE RUGAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI PRIVIND INTENȚIA DE ELABORARE A PLANULUI URBANISTIC ZONAL ÎN PERIOADA 18.06.2018-12.07.2017**

Observațiile, sugestiile și propunerile publicului se primesc zilnic, în scris, sub semnătură și cu datele de identificare, la sediul Primăriei Municipiului Tecuci, în termen de 25 de zile de la afișarea prezentei informări.

Publicul interesat va putea consulta observațiile, sugestiile și propunerile, precum și răspunsurile din partea inițiatorului, la sediul Primăriei Municipiului Tecuci, județul Galați.

Primar al Municipiului Tecuci, județul Galați  
Hurdubae Cătălin Constantin